

《枯死的大树频掉树枝》跟踪报道

枯死的大树被移走

本报记者 姚连红 摄影报道

【办好了】日前,运河区沧州监狱宿舍11号楼前一棵枯死的大树已被移走。安全隐患排除了,居民心里踏实了。

【新闻回放】前几天,运河区沧州监狱宿舍11号楼的徐先生向记者反映:楼前一棵树已经枯死两三年了,一刮风就掉树枝。附近居民担心时间长了树会倾倒,存在安全隐患,希望有人能帮忙将树移走。8月17日,本报以《枯死的大树频掉树枝》为题报道了此事。

【部门行动】当时,记者就此事联系到运河区幵园社区。一名工作人员表示,已将此事记录下来,会联系相关部门确定大树的归属单位,并与上级部门汇报协调此事。之后,社区工作人员与多个部门联系得知,由于这棵大树在小区内,应由小区物业或居民自己负责处理。目前,这个小区没有物业管理。考虑到居民确实有困难,幵园社区工作人员找来了工人,利用两天时间将这棵枯死的大树移走了。

“大树被移走,没有了安全隐患,居民心里也踏实了。没想到问题这么快就解决了,感谢社区帮忙,同时感谢《沧州晚报》关注民生。”居民徐先生高兴地告诉记者。



移走前



移走后

扫码看视频 新闻料更多

运河区沧州监狱宿舍11号楼前一棵枯死的大树已被移走……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

沧运集团宿舍

下水道水泥盖板缺失

沧运社区:尽快协调维修

本报记者 马晓彤 摄影报道

【市民反映】近日,新华区沧运集团宿舍居民张先生向记者反映,小区2号楼北侧一处下水道水泥盖板缺失,存在安全隐患。

【现场调查】昨天上午,记者来到新华区沧运集团宿舍2号楼3单元的北侧,找到了这处盖板缺失的下水道。这处下水道的位置紧邻2号楼的一排储藏间。居民路过此处时如果不注意,很容易踩空。记者看到,缺失水泥盖板的下水道内除了有不少污水,还堆积了

一些垃圾(右图)。

“这处水泥盖板缺失好几个月了,确实挺危险的。”一位居民告诉记者,前几天的晚上,一位老人就在此处经过时崴了脚。小区目前没有物业管理,希望有关部门可以帮忙修一下水泥盖板。

【沧运社区】记者就此事采访了新华区沧运社区。一名工作人员告诉记者,以前沧运集团宿舍也有一些水泥盖板破损,社区找人将破损的水泥盖板修好了。“过段时间,这个小区要进行管道改造,到时我们会协调维修水泥盖板的事。”这名社区工作人员说。



扫码看视频 新闻料更多

沧运集团宿舍2号楼北侧一处下水道水泥盖板缺失……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



热心女子搀扶老人

市民孙先生:8月23日,我步行经过市区荣盛购物广场附近的一个公交站时,看到一位老太太从公交车上走下来。当时刚下了雨,地上有些湿滑,老太太没站稳,一下子摔倒在地。这时,从公交车上下来的一名女子赶紧上前,把老太太搀扶起来。女子询问了一下老太太的情况,见她身体无大碍,这才离开。我要为女子的善举点个赞。



公交车上脱鞋不文明

市民王女士:前几天,我乘坐333路公交车去上班。途中,坐在我前面座位的中年女子忽然把左脚上的鞋脱了下来,还翘起了二郎腿。见状,站在女子一旁的两名乘客走到了车厢后面。公交车司机看到中年女子的行为后,立即提醒她把鞋穿上。司机连续提醒了两次,中年女子这才把鞋穿好。希望大家乘坐公交车时注意自己的举止,不要影响他人。

烟头丢在楼道影响环境

市民刘先生:8月22日一早,我出门去买早点。刚走进楼道,我就闻到了一股刺鼻的烟味,呛得我咳嗽起来。这时,我看到地上有一个没有熄灭的烟头正在冒烟,便赶紧踩灭了它。最近一段时间,我经常在楼道里发现烟头。楼道是居民们出入的公共区域,大家应该爱护楼道的环境,不要在楼道里吸烟,更不应该把垃圾和杂物丢在楼道里。

以上稿件均由孙亮整理



市区开元南大道颐和庄园三期B区北侧的人行道上,一口井的井盖掉进了井里。井盖已经破损。希望有关部门尽快修复并盖,消除安全隐患。

孙亮 摄